JinHenHasi pyHKUns

Ypok obobLyaroLero noBTopeH!si



Llenn ypoka:

« 0606WKTbL 3HAHUA NO TeMe «JIMHenHas PyHKUuns>»
n «PaBHOMepHoOe NpssMOJIMHEUHOE>» ABUMKEHUe».

« lMocTpoeHune UenoCcTHOM CUCTEMbI 3HAHUM Yepes
MeXXnpeaMeTHble CBSA3U MaTeMaTUKUN U (PU3UKMN.

- @dopMupoBaHMe yMeHUN peluaTb NpUKAaAHble
3apjaum:

1 YUUTb NpOM3BOAUTDb Nepexoa OT peasibHON CUTyaLum
K MOCTPOEHUI0O MaTEMAaTUYECKON MOoAENHN;

1 YUMTb OCYLLECTB/IATb MOMCK noaxoasallero Mmeroga
peLleHuss MaTeEMaTUYECKOM 3a4aum;

1 YYWUTDb BbISIBZIATb COOTBETCTBME NMOJTYYEHHbIX
pe3ynbTaToOB K MCXOQ4HOW CUTYaLUM.



Y=kx+b ( k#0, b#0 )




y=kx+b

JIMHeiHas yHKUMS, rpagpuKoM sIBJISIETCS
npsiMasi

=b y




Onpepenute, KakoMy rpadpuky JIMHENHOHU yHKLMN
COOTBETCTBYET KaXkaas U3 ¢popMyn?
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| lMpumepbl IMHEHHbIX 3aBUCUMOCTEN

C=nd
M=vp
P=4a
S=vt
X=x o TVE




UsMeHsi1acb /i CKOpoCTh TeNa ¢
TeYeHneM BpeMeHn? Yemy paBHa

CKOpPOCTb?

A
V_m/e

4 -

;,c

paghmkm 3aBUCMMOCTHU CKOPOCTU OT BPEMEHU

CkopocTb Kakoro Tena 6osble? Kakoe
paccTosiHne nporAET Kaxgoe Tesno 3a 5
c?
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pagpmkn 3aBUCUMOCTH NMEpPEMELLEHUS OT

C KaKow CKOPOCTbIO ABUIrasioCh « Onpegenure CKOpOCTb KaX4oro tena.
Tesno? UT0 MOXXHO CKa3aTb O ABM)XEHUN TeJ,
R Sy, M nosib3ysiCb rpagpuKom?
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Ha pucyHke nzobpaxeHbl rpagpuky 3aBUCUMOCTU KOOPAUHATLI TPeEX

Te/1 OT BPEMEHU
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1. Kakyro nHgpopMamio o
ABWKEHNH KaKJOIro TeJia Bbl
MOXETE H3B/1EYL U3 ITUX

rpagmxos?
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2. B yem pazmyne n B 4eM
CXO/4CTBO [BM)KEHNS 3THX TET?

3. Sarmwmre gopMys1oH
3aBUCUMOCTL KoopanHartel I n 111
T€J1 OT BDEMEHM.
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Cpean rpagmkoB HavaUTe Te, KOTOPble COOTBETCTBYIOT

paBHOMEPHOMY MPSIMO/TMHENHOMY ABVKEHUIO!
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Pelunte 3agayy:

YpaBHeHne 3aBUCUMOCTU KOOPAUHAaTbI X ABWKYLLErocs 1o

N o » DN O~

@

MpsSIMOJIMHEUHOMY YHaCTKy LLIOCCE aBTOMObW/IS UMEET BUA:
x=200-20t.

N306pa3nTte pucyHOK, rNosICHSIIOLUMUA ABWKEHUE STOro Tesla.
KakoB Bua ABvxeHUs aBToMObu/Is?

Havignre HavasbHy0 KOOpANHaTy aBToOMOOU/IS.

MocTpoifTe rpagpmk 3aBUCMMOCTH CKOPOCTH aBTOMOOW/ISI OT
BPEMEHU U 3aMULLINTE Ero YpaBHEHHE.

lMocTpoyiTe rpagpuk 3aBUCUMOCTU KOOPAMUHATLI OT BPEMEHM.
B kaKkou MOMEHT BpeMeHU KoopanHata 6yaer pasHa 0?



PellieHHne 3aga4um.
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2.  [lBiKeHne aBToMOOWIA SAB/I9ETCT PABHOMEDHBIM IDSIMOJTUHEHHBIM.
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6. x=0: 200-20t=0; 20t=200; t=10 (c)



O6 aBTope:

I puropbeBa
ExkaTtepuHa
BnagumupoBHa

Yuuresib MaTeMaTuku
cpeaHen Lwkosbl N 3 r.
Jlyra JleHuHrpaackon
obn




